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PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Código: PCD-PR-02-FR-01 

Versión:01 

ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL 
SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO 

 
Fecha: 06/09/2022 

 

Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Kennedy 

Acta N° 04 

Sesión Ordinaria Mixta 

 
FECHA: viernes 14 de abril 2023 
HORA: 12:30pm 
LUGAR: Canterbury Café / meet.google.com/nsd-thrs-dzj 

 
ASISTENTES: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir Instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN- 
TANTE 

Representante de Cultura Festiva CLACP Kennedy Blanca Lilia Medina 

Representante de Artes plásticas y 
visuales 

CLACP Kennedy Rosalba Silva Esquivel 

Representante de Infraestructura cul- 
tural 

CLACP Kennedy Oscar López 

Delegado del espacio de Sabios y 
Sabias 

CLACP Kennedy María Otilia Mejía 

Representante de Danza CLACP Kennedy Noris Aminta Rojas 

Alcalde(sa) Local o su delegado CLACP Kennedy Paola Rodas 

Representante de la SCRD CLACP Kennedy Francy Álvarez 

Delegado de la Mesa Sectorial Local CLACP Kennedy Jonatthan Steven Huertas 

 
AUSENTES: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN- 
TANTE 

Representante de Mujeres CLACP Kennedy Magda María Sánchez Lloreda 

Representante de Música CLACP Kennedy Héctor Vergara 

Representante de Arte Dramático CLACP Kennedy Nesly Carolina Reyes 

 
 

AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN- 
TANTE 

Delegado del Consejo Local de Dis- 
capacidad 

CLACP Kennedy Gloria María Estrada 
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INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

Apoyo técnico SCRD – DALP Lesly Marcela Toscano 

Fundación Fundesco Carolina Valencia 

Fundación Fundesco Nelson Hernández 

Fundación Fundesco Hernán Correa 

 
No de Consejeros Activos 12 
No de Consejeros Asistentes  8 
No de Consejeros Ausentes  3 
No de Consejeros Ausentes con justificación 1 
No de Invitados a la sesión 4 
Porcentaje % de Asistencia 67% 

 
I. ORDEN DEL DIA: 

 

1. Saludo, bienvenida y verificación de quórum 
2. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Acta 
3. Aprobación del orden del día 
4. Socialización CPS 808 (FUNDESCO- ALK) /Solicitud sobre el restante de metas a ALK 
5. Elecciones SDACP y Deporte /identificación de actores, entrega de material, inscripción 
6. Asamblea local de cultura - Rol de los consejeros y propuestas 

7. Seguimiento a asistencia 
8. Proposiciones y vario
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II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 

1. Verificación del quórum 

Secretaría Técnica Francy Álvarez, siendo la 12:30 P.M, saluda y da apertura a la sesión ordinaria del 
mes de abril, se hace el llamado a lista y la verificación del quórum, informando que se cuenta con la 
presencia de 08 consejeros activos y 04 invitados. 

 
2. Lectura y aprobación del orden del día 

Secretaria Técnica Francy Álvarez, hace lectura del orden del día y lo pone a consideración de los 
asistentes. Ninguno de los consejeros o consejeras presentes, manifestó estar en desacuerdo con la 
agenda propuesta para la sesión. 

 
3. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Acta 

 
Para esta sesión no se realiza revisión, ni aprobación de acta. 

 

4. Socialización CPS 808 (FUNDESCO- ALK) /Solicitud sobre el restante de metas a ALK 
 

Nelson Hernández, representante de Fundesco, socializa el CPS 808 la cual es una fundación sin 
ánimo de lucro la cual tiene una trayectoria de 19 años, con el propósito de adelantar diversas activi- 
dades que propendan por la búsqueda del crecimiento individual, colectivo del ser humano y su en- 
torno familiar, su bienestar social, económico y cultural; para este proyecto en la localidad de Ken- 
nedy Realizar 40 eventos de circulación artística enmarcado en el Proyecto 2054 “Kennedy en mi 
Barrio” 
El proyecto cuenta con un periodo de ejecución de 6 meses, donde se incluirá a la población con en- 
foque diferencial mujeres, persona mayor, víctimas de conflicto armado, LGBTQ+ y artistas callejeros, 
distribuido de la siguiente forma: 
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Rosalba Esquivel pregunta si se va a incidir en las 12 UPZ; Y que es importante que haya un delega- 
do del consejo, ya que se viene con un proceso que había en comité técnico para tener la información 
a tiempo a las comunidades y sea un vínculo cercano. 

 

Hay muchas personas que no están vinculados a ninguna organización o mesas de participación y es 
necesario difundirles la información. 

 

Nelson Hernández, comenta que el lineamiento desde el componente 3 de Explorarte, en este mo- 
mento se está trabajando en 11 UPZ y se plantea abrir el proceso formativo en la 12ava UPZ. 

 

Agrega que es importante que el consejo nombre un representante para el siguiente comité técnico; 
adicional las personas que no pertenezcan a ninguna organización o relación con mesas; se pueden 
comunicar directamente con la fundación para brindar la información; acompañar la inscripción y el 
proceso. 

 

Otilia Mejía, pregunta por el componente 4, cual es la UPZ es la que no está cubierta por la escuela 
de arte con los adultos mayores. 

 

Nelson Hernández, manifiesta que la UPZ o esta priorizada por el tema de distancia; la persona ma- 
yor no se puede inscribir solo a formación, sino pueden llegar a ser actores para el reconocimiento de 
la memoria; adicional también pueden participar en el componente 1. 



Acta No. 04 – Fecha 14/abril/2023 / 7 de 9 

Página 7 de 9 

 

 

 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Código: PCD-PR-02-FR-01 

Versión:01 

ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL 
SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO 

 
Fecha: 06/09/2022 

 

Noris Rojas, quisiera articularse con el operador, y comenta que son actores de la UPZ 84 donde se 
encuentran muchos artistas mayores. 

 

Rosalba Esquivel, pregunta si dentro de las canastas que se tienen sobre valores, se tiene estableci- 
do los valores para las presentaciones de cada grupo y artistas. 

 

Nelson Hernández, responde que la bolsa agotable es de la comunidad, y como operador se diseñó 
para cada componente unos criterios de procesos para que la comunidad pueda participar y pueda y 
ser atendida; cada rubro se va a socializar en cada componente por actores; de una forma trasparen- 
te; se tiene contemplado los pagos realizarse 1 día hábil después de cada presentación. 

 

Adicional hace la invitación a los presentes a participar en la socialización que se va a realizar vía 
streaming el 14 de abril de 2023, a las 06:00pm, en el trébol. 

 

Otilia Mejía, solicita que se le comenten las actividades y proyectos, comités de desarrollo se tenga 
en cuenta al consejo de personas mayores. 

 

Francy Álvarez, indica que en el anexo técnico aparece por primera vez sectores como circo, con los 
cuales se ha establecido articulación con la mesa de circo, los cuales están incluyendo los artistas de 
calle. 

 

La consejera Rosalba se postula como delegada para comité técnico del contrato CPS 808, con Fun- 
desco; en consenso y por unanimidad de los presentes tanto presenciales, como virtuales; se da por 
aprobada la delegación y suplencia de consejera Blanca Medina y Noris Rojas. 

 

5. Elecciones SDACP y Deporte /identificación de actores, entrega de material, inscripción 
 

Francy Álvarez, socializa la plataforma Looker, donde se puede evidenciar la información actualizada 
de las elecciones; a la fecha se cuenta con 15 candidatos inscritos de 25 curules; se cuenta con 12 
sectores desiertos. 

 
Los consejeros presentes plantean estrategias para apoyar el proceso de elecciones, comprometién- 
dose a convocar personas para tener candidatos en los sectores desiertos. 

 
Se recomienda desde el consejo para próximas elecciones o convocatorias del sistema de participa- 
ción, halla una aplicación en el peso de los documentos que soportan la experiencia de los candida- 
tos. 

 

6. Asamblea local de cultura - Rol de los consejeros y propuestas 
 

Se acuerda abordar el tema de la asamblea local para la siguiente sesión ordinaria del mes de mayo 
como único punto del día. 
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7. Seguimiento a asistencia 
 

Se acuerda abordar el tema de asistencia para la siguiente sesión ordinaria del mes de mayo. 
 

8. Proposiciones y varios 
 

Se plantea abordar el tema de la mesa interlocal, pero se debe abordar cuando esté la mayoría del 
consejo; adicional se solicita recibir la socialización del proyecto de la organización Sicuguaira. 

 

Otilia Mejía, manifiesta que es importante saber cuál es la postura de ellos frente al tema de las elec- 
ciones, y no podría recibir una organización cuando plantean deslegitimizar al consejo. 

 

Jonatthan Steven Huertas, comenta que desde culturas en común; se podría plantear socializar la 
oferta desde las instituciones adscritas a la secretaria en el consejo; agrega que se está ofertando por 
parte de la tropa artística itinerante con 4 obras artísticas y adicional promover los talleres de dere- 
chos culturales artísticos. 

 

Francy Álvarez, comenta que es importante que se instale el nuevo consejo para que sea más efecti- 
vo brindar la oferta y se pueda bajar la información en todos los sectores. 

 

Siendo la 3:43pm se da cierre a la sesión ordinaria del mes de abril, se agradece a los presentes su 
participación. 

 
 

 
Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 75% 

 
 

III. CONVOCATORIA 

Pendiente por convocar 

 
 

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La Secretaría 

Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas específicos de la discusión general desarrolla da en cada 
punto de la agenda) 

 
 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SI - NO) 

N/A N/A N/A N/A 
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TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

Elaboración de acta mes abril Lesly Marcela Toscano – Apoyo técnico SCRD 

Revisión y envío de acta mes abril Francy Álvarez - Secretaria Técnica SCRD 

Se   debe   revisar   la   delegación   para   para 
comité técnico del contrato CPS 808, con 
Fundesco, cuando se integre el nuevo consejo 

 
CLACP Kennedy 

Validar acercamiento para lograr tener una 
socialización e inscripciones al consejo de 
sabios y sabias, y la comunidad Afro 

 
Jonatthan Steven Huertas - Idartes 

Enviar vía correo electrónico la resolución 135 
a los consejos 

Francy Álvarez - Secretaria Técnica SCRD 

Hacer el acompañamiento para abrir 
Facebook del Consejo 

 

 
 

 
DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN 

N/A N/A 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de la locali- 
dad de Kennedy la presente acta se firma por: 

 
 

Original firmado Original firmado 

  _ 

CLACP Kennedy Secretaria de Cultura, recreación y deporte 
Coordinador/ Presidente Secretaría Técnica 
Blanca Lilia Medina Francy Paola Álvarez 

 
 

 
Revisó: Secretaria Técnica Francy Álvarez 
Proyecto: Apoyo Técnico Lesly Marcela Toscano 

Aprobó: CLACP Kennedy 


